

北京为华而教公益发展中心

员工行为守则

行为守则简介

北京为华而教公益发展中心（以下简称“本中心”）是一个致力于通过培养公益和教育人才而持久推动教育公平的慈善组织。

在努力实现教育公平的抱负和愿景时，每一位工作人员应该忠于本中心的核心使命、目标和价值观。该《行为守则》将为每一为员工在面临可能出现的道德困境时提供指引。本《行为守则》提供了可供依循的标准和价值观，指导本中心的员工应对复杂的情景，以防止有关情景对员工本人或本中心造成损害。同时，也规范本中心的员工的行为，避免员工使用工作中的不平等权力关系谋求私利。

本《行为守则》中所包含的规则和指引，和国家政策、本中心的工作规范、流程以及员工聘用合同中的条款和聘用条件一起，为本中心员工提供了一个不论所处工作地点均必须承诺履行职责、规范个人行为的框架。它们同时支持本中心在履行执行、监测和加强落实这些标准的角色。任何违反本《行为守则》或国家政策或本中心规范和流程的本中心员工，均须接受纪律处分，包括在某些情况下被解雇，并在某些情况下面临刑事起诉。

在接受聘用时，本中心员工须承诺履行职责，并根据本《行为守则》的要求严格规范自身的行为，以维护本中心乃至公益行业的工作水准和声誉。本《行为守则》

北京为华而教公益发展中心

描述了本中心对所有员工的期望，以及员工对本中心的期望。

行为守则：标准和价值观

作为北京为华而教公益发展中心的员工，本人承诺：

- 1. 维护本中心的诚信和信誉，确保本人的专业工作和个人行为均符合本中心的价值观和标准。**

本人会严格规范管理本人因为本中心职务所带来的权力，以负责任的专业工作和个人行动，致力于维护和提高公众对于教育行业、公益行业和本中心的信心。

本人遵守本《行为守则》里的要求，并对本人工作所在地的文化风俗保持敏感及尊重，即使当地的行为规范和价值观与本《行为守则》里的准则有所不同。如有需要，本人会向本中心寻求（并将获得）支援和建议。

本人不会在受到酒精影响的情况下工作，或在本中心所拥有/租用的处所、车辆或住所内使用/藏有任何非法物品或者进行非法活动。

- 2. 以尊重和有尊严的态度对待所有人，并挑战任何形式的骚扰、恐吓、剥削或侵害。**

北京为华而教公益发展中心

本人会促成一个互相尊重、诚信、有尊严和不歧视的工作环境。

本人确保本人与别人的关系和行为不带任何剥削、辱骂或腐败性质。

本人尊重所有人的权利，包括儿童权利，不会牵涉对任何人、任何年龄和任何形式的性骚扰、性虐待或性剥削。

本人不会与儿童发生性关系(按《儿童权利公约》，儿童定义为十八岁以下人士)。

本人意识到本中心员工在所服务的合作伙伴及群体中往往享有特别的权力和信任，所以，本人不会与受益人建立恋爱关系或者发生性关系，以避免损害公益行业和本中心工作的诚信和公信力。

本人不会以物资、服务、提供就业机会、就业或金钱等换取好处(包括性方面的好处)，或做出任何形式的羞辱、贬低、剥削别人的行为。

本人会尽可能向直属管理层或根据认可的保密流程举报工作场所中遇到的任何上述的不当行为。

3. 履行职责时及私人生活中避免与本中心工作发生可能的利益冲突。

本人会如实申报可能对本中心工作造成影响的任何财务、个人、家庭(或与本人

北京为华而教公益发展中心

关系亲密的人士) 的利益关系 (如物资/服务供应合同、本中心内部的人员聘或晋升、合作伙伴组织、受益组织等)。

如本人意欲寻求或接受任何政治团体或公营机构未来或正式的职务提名或委任时, 本人会及时通知本中心, 以厘清当中与本人在本中心职务间是否存在或有可能产生的任何利益冲突。

本人会拒绝收受政府、受助人、捐助人、供应商和其他人士因本人任职于本中心而馈赠的金钱或不合宜的礼物。如赠送和接受礼物为符合当地文化范围的行为, 本人承诺确保有关的馈赠属合理范围, 符合中心的采购政策和指引, 本人亦承诺向直属管理层报告, 并尽可能将有关馈赠交于本中心处理。

本人承诺不会为换取任何服务或取悦任何人士而提供本中心的援助。

本人会采取行动反对任何形式的腐败, 并拒绝答应、接受或提供任何的贿赂。

4. 谨慎使用因为任职本中心而接触到的资讯、设备、资金和资源。

本人会谨慎处理敏感的资讯。

如以本中心名义对外交流前, 本人会先征得上级授权, 并避免对本人、本中心及公益行业或合作机构带来任何非蓄意造成的有害影响。

北京为华而教公益发展中心

本人承诺在对属于本中心所有的财产的使用中（包括但不限于本中心所有租用的办公场所和车辆、办公设备、本中心提供的住宿处所、电脑以及互联网、电邮等的使用）珍惜爱护、保持整洁、减少不必要的损耗，并对属于本中心所有的金钱的使用中做到节俭透明。

5. 保障本中心所有员工、成员老师、义工及承包商的健康、安全、保障及福祉。

本人会采用合宜的风险评估。

本人会遵守本中心在当地的安全管理指引，并会积极主动向管理层反映有关指引中需要修改的地方。

本人承诺避免任何有可能对本人自身或别人（包括合作伙伴或受助人）安全、健康和福祉带来不必要风险的行为。

6. 促进权利、保护环境，反对犯罪或不道德的活动。

本人确保个人的行为符合本中心所信守的权利框架。

本人承诺尽最大的努力保护自然环境，并以可持续的方式进行工作。

北京为华而教公益发展中心

本人承诺为防止任何形式的犯罪或不道德活动做出贡献。

本人承诺如实通知本中心有关本人在入职前任何与本中心合理利益相关的定罪或指控。如本人在本中心任职期间, 面临任何指控, 本人亦承诺如实通知本中心。

本人承诺遵守本中心的规范和指引。

在接受本中心的委任时, 本人承诺按本《行为守则》严谨履行职责、规范自身的行为操守, 为本中心和公益行业的工作质量及声誉做出贡献。

员工名字_____

员工签名_____

日期_____